
KERESZTMETSZET
A Szent László ÁMK Általános Iskolájának diákújságja

2026. TAVASZ

Keller Hanna (7.c) a Hogyan táncoltak régen? című rajzpályázatra készült képe



Körbebicikliztük a Velencei-tavat

Amikor a Csongi mellém ült…

3-ban vagy 4-ben volt, amikor az 

osztállyal Szekszárdon voltunk 

moziban. Jött értünk egy kisbusz, 

melynek a hátuljában álltunk. Az út 

nagyon dülöngélős volt, majdnem 

mindenki elesett, vagy neki esett a 

másiknak.

ILYENEK VOLTAK AZ ITT TÖLTÖTT 
ÉVEIM

8. osztályosok visszaemlékezései  
(Vicces, megható pillanatok)

Amikor Erdélyben voltunk, és szerettük volna megnézni a Tottenham –

Manchester United meccset… és Miki bácsi megkereste… majd átjöttek 

a lányok is nézni, nagyon jó volt.



Mikor Miki bácsi Zánkán viccből bezárt minket a 
szállásra, mert kívül hagytuk a kulcsot a zárban…

Erdélyben a Reginával voltam egy eldugottabb szobában, egyik nap se ébresztettek, mivel nem is 

tudták, hogy ott vagyunk… A harmadik nap reggelén Miki bácsi berontott a szobánkban, hogy 

siessünk, mert már mindenki a buszon ül…Számomra ez egy vicces emlék marad!

Egy emlékezetes nap volt, amikor az osztállyal megvicceltük a 

tanárokat április elseje alkalmából: megfordítottuk a padokat a 

másik irányba, majd felálltunk a székekre, és elkezdtünk táncolni. 

Másik órán pedig kiszaladtunk a mosdóba. Következő órán 
eljátszottuk, hogy valaki összeesett, majd hirtelen mindenki.

Amikor fizika óra után ott maradtunk és kisérleteztünk… amikor összeillesztettük a két 

kábel végét, nagyot durrant, az vicces volt.

Antal Zsuzsanna 1.b

Vörös Zalán 1.a

Nagy-Torma Erik 2.a Taba Lorena 1.a Tóth Flóra Katica 1.b



8-osok kedvenc viccei

Hogy hívják a német jegesmedvét?
Der Medve

Miért mérges a zokni?
Mert felhúzták.

Mit csinál az idegbeteg tej?
Kiborul.

Miért szomorú az ajtó?
Mert becsapták.

Hogyan találod meg a nagy Ő-t?
Shift + kis ő.

Hova ül a buszon a tehén?
Legelőre.

Mi a közös a macskában és a sajtban?
Egyiket sem vonzza a mágnes.

Mit csinál az űrhajós, ha szomjas?
Űr kutat ás

Miért nem járta végig Kukorica Jancsi az 
általános iskolát?
Mert lemorzsolódott.

Miért volt Petőfi szegény ember?
Mert sokat költött.

Milyen volt a Titanic motorja?
Lékhűtéses.

Mi a lusta diák kedvenc tantárgya?
A szünet.

Mi a legjobb jegy?
A buszjegy hazafelé.

- Képzeld… Elküldtem a 
férjemet krumpliért, és 
elütötték.
- És mit fogsz most csinálni?
- Szerintem rizst

Az apa kinyitja a gyerek ellenőrzőjét. 
Matek egyes → durr egy pofon
Olvasás egyes → durr egy pofon
Ének ötös → durr egy pofon
- De apa, az ének ötösért miért kaptam 
pofont?
- Mert két egyes után volt még kedved 
énekelni?

Hogy mondják szlovákul: 
Ajándék lónak, ne nézd a fogát!
Szuvenyiru nyihaha, nye kukucske protku!



Emlékszel-e, hogy mi volt a legelső lelet, amit találtál?
Úgy emlékszem, hogy egy kereszt. Ezt meg is tarthattuk, mert ez már nem esett olyan
korba, amit kötelező beszolgáltatni a múzeum részére.

Melyik kor leleteit kell beadni, melyeket nem?
Az 1711-es év előtti tárgyakat kötelező beadni, de az az utáni dolgokat megtarthatja,
aki találta.

Mi volt a legértékesebb, vagy legkülönlegesebb lelet, amit találtál?
Egy Szent István korából származó ezüstérme. 1000-ben vagy 1001-ben adta ki ezt az
érmét. Nemcsak nagyon ritka lelet – nagyon kevés létezik ill. keveset találtak belőle –
de attól is különleges, hogy egy homokos területen találtuk, és ez azért jelentős, mert
a homokos területeken sokkal szebb állapotban maradnak meg a fémtárgyak,
„kevésbé eszi meg őket az idő”, mint pl. egy agyagosabb területen. Pont már haza
akartam menni, mert semmi lényegeset nem találtam, amikor jelzett a gép, és
előkerült ez az érme. Jelenleg a bajai múzeumban látható.

És utána is szoktál nézni, olvasni ezeknek a tárgyaknak?
Mindig utána nézek, de nagyon nehéz belőni a tárgyak korát. Vannak olyan jelek, amik
árulkodnak, pl. ha recés egy érme széle, akkor az biztos, hogy újkori.

Vannak különleges szabályok, előírások, amit kötelezően mindig be kell tartani?
Nagyon sok szabály van. Az 1711-es év szabályról már volt szó. Nem kereshetünk
bárhol az országban, bajai engedéllyel csaj Baja környékén kutathatunk. További
szabály az is, hogy kiskorú személy nem kaphat engedélyt, én is csak apával együtt
mehetek ki a terepre.

A mai alkalommal egy nagyon érdekes 
hobbiról lesz szó: a közösségi régészetről. És 
aki ezt műveli és bemutatja: Rapcsák Áron 
(8.c) 

Mikor és hogyan kerültél kapcsolatba a 
régészettel? Miért ezt a hobbyt 
választottad?
Én a mai napig nagyon szeretek horgászni. Ez
nagyon hasonlít a horgászathoz: mikor,
milyen halat fogunk ki, egyáltalán fogunk-e
halat? Innen indult az egész. Amikor apának
mondtam, hogy ez nekem nagyon tetszene,
akkor ő elkezdett videókat nézni erről az
interneten. Egy nagyon-nagyon kezdetleges
detektorral elkezdtünk különböző pénzek és
fém tárgyak után kutatni. Nagyon érdekes,
hogy szerintem azzal találtuk a
legérdekesebb dolgokat. Majd elkezdtük az
eszközeink fejlesztését.

Rendhagyó történelem óra keretében Dr. 
Rapcsák Gábor és fia, Rapcsák Áron (iskolánk 
8.c osztályos tanulója) tartott interaktív 
előadást a közösségi régészetről.



Mit szóltak a barátaid, osztálytársaid ahhoz, hogy te ilyesmivel foglalkozol?
Úgy érzem, hogy ez nagyon kevés embert fog meg, pedig egy nagyon izgalmas hobbi.
Érdekesnek tartják, ahogy mesélek róla, de szerintem ettől még nem kezdeték el. Ezt
nagyon kell érezni, szeretni, hogy belevágjon az ember. Ebben is hasonlít a
horgászathoz.

Színészeknél szokott lenni ún. szerepálom. Neked van valami lelet álmod? Olyan
lelet, amit nagyon szeretnél megtalálni?
Igen, apának is és nekem is van ilyen… Fantasztikus lenne egy római ezüstpénzt
találni. Nagyon szeretem az Árpád-kori pénzeket is. Abból úgy gondolom megvan az
álom érme. Esetleg még Mária Terézia korából találni érméket. Ezek nekem nagyon
tetszenek. Már találtam egy nagyon nagy méretű Mária Terézia-kori érmét, de jó lenne
még többet is találni. Nagyon szeretem a muskéta golyókat is, valamint a szép
kereszteket is.

A jövőben hogyan képzeled el a régészettel való kapcsolatodat?
Sokat gondolkodtam azon, hogy főállású régész leszek, de jelenleg inkább az ügyvédi
pálya felé orientálódom. Édesapám is ügyvéd. De a régészet szerintem egy életre szóló
hobbi lesz számomra, soha nem fogom abbahagyni.

Köszönöm szépen a beszélgetést!

2.b osztályosok munkája Kovács Márkó 1.b



Versenyeredmények - Sportversenyek

Judó
Csáki Dénes András a Nemzetközi Judo Versenyen 2., a Magyar Kupán 7. és a 
Mogyi-Bácska Kupa regionális Versenyen 3. helyezésést ért el.

Labdarúgás

Úszás

Csapat általános iskolás tagjai:

Testnevelő tanárok: Müller Márk, Szabó
Balázs

A labdarúgó diákolimpia II. korcsoportos
körzeti döntőjén iskolánk csapata 1.,
vármegyei elődöntőjén 1., vármegyei
döntőjén 4. helyezést ért el:

Bacsi Milán 3.b

Bozsó Bence 3.b

Glavatity Martin 4.b

Kazinczi Benjamin 5.c

Ódor Ármin 4.a

Lógó Zalán 5.c

A labdarúgó diákolimpia III. korcsoportos 
körzeti döntőjén 3. helyezést elért csapat 
tagjai: Vincze Zsombor 5.c

Gyurity Áron 6.c

Szaaly Milán 6.a

Szedres Dávid 6.c

A labdarúgó diákolimpia IV. 
korcsoportos körzeti döntőjén 3. 
helyezést elért csapat tagja:Kovács Vencel 7.a

Az úszás Diákolimpia Országos Döntőjén 
Ács Vanda Erzsébet 6.a 100 gyors  2., 100 pillangó 4. 

helyezéséért ért el.
Kiss Martin 5.a 4x50 váltó 3. helyezéséért és a 

debrecenbei aquatlon országos döntőn 
3. helyezést ért el

Galicz Ervin 4.b 4x50 váltó kategóriában 3. helyezést ért 
el.

Frányó Gorán 
Tamás

4.b 4x50 váltó 3., hát és gyors 4. helyezést 
és a debreceni aquatlon országos 
döntőn 3. helyezést ért el.

WFC muaj thai nyílt országos tatami verseny országos 
fordulója

Gerstenmajer Ákos 2.a 1. helyezés
Kiss Maja Zoé 2.b 1. helyezés

Ódor Kenéz 5.a A Kaposvári MCM Diamont úszóversenyen 50 hát kategóriában 1.,

200 gyors kategóriában 2. helyezést

50 mell kategóriában 3. helyezést ért el.

Kiss Tekla 7.a A mezeifutás Dákolimpia Vármegyei Döntőjén  3. helyezés
Béda Zoé Mirjam 6.c Az Ökölvívás Diákolimpia Országos Döntőjén 2. helyezés

Futás és ökölvívás



A császártöltési körzeti 
német nemzetiségi 
szavalóversenyen elért 
eredményeink:

Matematika sikerek
Pápai Jonatán 6.c Bács-Kiskun Vármegyei 
Matematikaversenyen 1., Zrínyi Ilona Matematika verseny 
vármegyei fordulóján 2., az országos fordulóján elért 21., 
Katolikus Iskolák Dugonics András országos matematika 
versenyén elért 1. helyezést ért el.
A VIII. Nemzetközi Magyar Matematikaversenyen 2. díjat ért 
el.  (Felkészítő: Bustya István)

Gratulálunk a tanulók szép eredményeihez!

Csima Lara Gyöngyi 5.a 2. helyezés
Taba Emily 3.a 2. helyezés
Harsányi Gréta 8.a 3. helyezés
Pécsics Zselyke 4.a 3. helyezés

Tudásbajnokság – vármegyei 
fordulóSchwicker Krisztián 4.b angol nyelv tantárgyból 3. helyezés

Vizi Zsolt 2.b környezetismeret tantárgyból 3. helyezés
Hetyei Benedek 2.b matematika tantárgyból 2. helyezés
Naszádi Olivér 5.c matematika tantárgyból 3. helyezés
Dám János 3.b olvasás, szövegértés tantárgyból 2. helyezés

Örmény Gréta 4.a 1. helyezés

Örmény Gréta 4.a A Bács-Kiskun Vármegyei Német Nemzetiségi Vers- és 
Prózamondó versenyen 2., a Weöres Sándor területi 
versmondó versenyen 1., Petőfi Sándor területi 
szavalóverseny 1. helyezés.

Kovács Bence József 8.c A Weöres Sándor területi versmondó versenyen 1., Petőfi 
Sándor területi szavalóverseny 1. helyezés

Versmondó 
versenyek

Pfeil Izabel 6.c A Topolyai Zenei Napok nemzetközi versenysorozat Kamara-II. kategóriában 
és IV. kategóriában fuvola hangszeren 1. helyezést ért el.

Zene

Nagy Torma 
Erik 2.a 1. helyezés
Vörös Zalán  1.a 3. helyezés
Vörös Áron 1.a Különdíj

Vén Zoltán 2.a
Zsűri 
különdíjasa

Országos német nemzetiségi vers- és prózamondó 
versenyNagy-Torma Erik 2.a 5. hely

Örmény Gréta 4.a 17. hely

Naszádi Olivér 5.c Petőfi Sándor területi szavalóverseny 2. helyezés



Gyermeknap képekben - alsós



Gyermeknap képekben -
felsős



A csudálatos gyümölcsfa meséje
Egy mese a természet körforgásáról és a szeretet erejéről

Hol volt, hol nem volt, még az Óperenciás-tengeren is túl, volt egyszer egy

eldugott kis völgy. Ebben a völgyben állt egy öreg, hatalmas fa, a csudálatos

gyümölcsfa. Ez a fa nem hasonlított egyetlen más fára sem a világon. Tavasszal

nemcsak virágba borult, hanem minden ága más-más színben pompázott: egyik

ága pirosan, a másik aranyosan, a harmadik pedig kékellően ragyogott. A falu

lakói, akik a völgy szélén éltek, jól ismerték a fa titkát. A csudálatos

gyümölcsfa ugyanis nemcsak tavasszal volt különleges, hanem termésében is.

Amikor eljött az ősz, a piros ágakon olyan almák nőttek, amiktől a beteg emberek

azonnal meggyógyultak. Az arany ágakon termő körték a szomorúak szívébe

vidámságot csempésztek, a kék ágakon lógó szilvák pedig bölcsességet adtak

annak, aki evett belőlük. A fa őrzője egy bölcs öregember volt, aki tudta: a fa csak

akkor hoz ilyen csodás gyümölcsöt, ha tiszta szívvel közelednek hozzá. A fa alatti

zöldellő fűben megpihenve az emberek meghallhatták a természet suttogását, és

érezhették a fa gondoskodó erejét. Történt egyszer, hogy egy kapzsi utazó

érkezett a völgybe, aki mind az összes gyümölcsöt el akarta vinni, hogy pénzre

váltsa. Ahogy azonban a fához ért, a fa ágai összefonódtak, és a gyümölcsök

eltűntek. Az öregember csak mosolygott, és azt mondta: "A csudálatos

gyümölcsfa nem a kapzsiké, hanem a jószívűeké." Az utazó megszégyenülve

távozott, a falu lakói pedig
továbbra is élvezhették a fa

áldásait.

A csudálatos gyümölcsfa azóta is

ott áll a völgyben, és emlékeztet

mindenkit: a természet varázsa a

tiszteletben és a gondoskodásban

rejlik.



HITÉLET
Úrnapi gondolatok

Szerkesztette: Németh László

Úrnapja az egyik legmélyebb és leglátványosabb katolikus ünnepünk. Ezen a napon az egyház Krisztus 
titokzatos testét, az Oltáriszentséget ünnepli. Nem a nagycsütörtöki passió csendjében, hanem 
ragyogó ünnepélyességgel, kivonulva a templom falai közül a világba. A virágszőnyegek illata, 
a processzió harangszója és az ég felé szálló énekek mind egyetlen központi valóságra irányítják a 
figyelmet: Isten velünk maradt a mindennapokban.
A körmenet szimbolikája az emberi élet utazását jeleníti meg. Ahogy a hívők közössége követi a 
baldachin
alatt hordozott monstranciát, úgy kellene követnünk Krisztust a hétköznapok útvesztőiben is. 

Az útszéli négy oltár, amelyek a négy égtáj felé hirdetik az evangéliumot, arra emlékeztetnek, hogy 
Isten áldása és jelenléte nem korlátozható a megszentelt terekre. Kivonulni a piacokra, az utcákra és a 
terekre azt jelenti, hogy a hitnek kézzelfoghatóvá, láthatóvá kell válnia a társadalomban.
A virágszőnyeg, amelyet hívő kezek órákon át, aprólékos munkával készítenek, a múlandó szépség és 
az önzetlen szeretet felajánlása. Bár a körmenet résztvevői percek alatt végig sétálnak rajta, a szirmok 
eltaposása nem rombolás, hanem a legszebb áldozat: a föld legszebb ajándékait terítjük a Király lábai 
elé.
Ez a gesztus arra tanít, hogy a legértékesebb dolgunkat – az időnket, a munkánkat és a figyelmünket –

érdemes odaadni Istennek és a közösségnek, még akkor is, ha a világ szemében ez a pillanat 
törékenynek tűnik.
Mai, rohanó világunkban Úrnapja a megállás és a jelenlét ünnepe. Az Oltáriszentségben jelen lévő 
Krisztus csendes és mozdulatlan. Válasz ez a modern ember állandó zajára, digitális pörgésére és 
elidegenedésére. Arra hív, hogy fedezzük fel a tiszta jelenlét erejét. Ahogy az ostya egyszerű 
kenyérként táplálja a testet, úgy a hit táplálja a lelket, emlékeztetve minket arra, hogy az élet igazi 
értékei a legegyszerűbb, legtisztább formákban rejtőznek.
Végül Úrnapja a közösségépítés ünnepe is. A közös készülődés, a virágok gyűjtése, a szomszédok 
együttműködése és az együtt járás az úton közelebb hozza egymáshoz az embereket. 
Az úrnapi körmenet végén, amikor az áldás elhangzik, a hívők nemcsak egy rituálét fejeznek be, 
hanem megerősödnek abban a küldetésben, hogy maguk is „élő oltáriszentséggé”, Isten szeretetének 
hordozóivá váljanak a világban.



Szünidei jó tanácsok

Végre itt a nyár, és bezárták kapuikat az iskolák! Előtted áll több hét tökéletes szabadság, amikor nincs

korán kelés, nincs házi feladat, és végre feltöltődhetsz. Ahhoz, hogy ez a szünet életed egyik legjobb és

legbiztonságosabb kalandja legyen, érdemes megfogadnod néhány egyszerű, de fontos tanácsot.

A nagy szabadságban csábító lehet egész nap a képernyők előtt ülni, de a valódi élmények a szobán kívül

várnak rád. Tarts egyensúlyt a digitális és a valódi világ között: napi egy-két óra játék vagy videózás bőven

elég, a fennmaradó időben inkább keress egy izgalmas offline hobbit, rajzolj, zenélj vagy tanulj meg

valamilyen új trükköt. Irány a szabadba a barátokkal, hiszen a közös biciklizések, rollerezések és

focizások adják a legjobb nyári emlékeket. A nagy pörgésben se feledkezz meg a biztonságról: a tűző

napon mindig használj naptejet, a kerékpáron pedig viselj bukósisakot.

A hűsítő strandolás a nyár fénypontja, de a vízparton is kötelező az óvatosság. Soha ne menj a habok

közé felnőtt felügyelete nélkül, és felhevült testtel, hirtelen ugrással sose sokkold a szervezeted. Az

ismeretlen mélységű vizeket különösen kerüld el, mert egy meggondolatlan fejesugrás komoly sérülést

okozhat.

A pihenés mellett szakíts időt az agyad formában tartására is, de most teljesen a saját tempódban!

Keress olyan kalandregényeket vagy képregényeket, amelyek valóban szórakoztatnak, vagy indíts egy

nyári naplót, amiben megörökíted a legviccesebb pillanatokat. Végül pedig mutasd meg a szüleidnek,

milyen önálló vagy már: segíts be az otthoni teendőkbe, tegyél rendet a szobádban vagy locsold meg a

virágokat. Ha csapatjátékosként kiveszed a részed a házimunkából, a szüleid is pihentebbek lesznek, így

sokkal több izgalmas, közös családi programra jut majd időtök.

Élvezd ki a szabadság minden percét, vigyázz magadra és a barátaidra! Szuper nyarat kívánunk!

Színezd ki!
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